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Exercise 1ریاضیات  النجاح تمرین 1

Soient p et q deux nombres premiers distincts tels
que 2p et 2q .

Montrer que
pqp

q

q

p 4


صحیحین طبیعیین  مختلفین  و أولیین بحیث  عددین qو pلیكن 

2p  2وq.

بین أن :  
pqp

q

q

p 4


Exercise 2 تمرین 2
Trouver tous les couples  yx, de nombres entiers
relatifs qui vérifient le système d’équations :
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أوجد  جمیع الأزواج   yx,  حیثx  وyحان  عددان  صحی

نسبیان  و یحققان النظمة :  
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Exercise 4 تمرین 4
Soit ABCD un quadrilatère convexe et inscriptible.La
médiatrice du segment  BC coupe le segment
 AB

Au point E .Le cercle passant par les points E , C
et le milieu F su segment  BC rencontre le côté
 CD au point G .
Montrer que :    FGAD  .

رباعي محدب  و  دائري ،  واسط  القطعة  ABCDلیكن   BC

یقطع  القطعة   AB  في  النقطةE نسمي.F  منتصف BC.

تقطع  الضلع  Fو  Cو  Eالدائرة التي  تمر  من  النقط   CD

.Gفي  النقطة  
بین  أن  :     FGAD .

Exercise 3 تمرین 3
Soit ABC un triangle tel que aBC  , bCA  et

cAB  .  *,,  IRcba .Montrer que :

cbacbba 






311

si et seulement si

 60ˆCBA

aBCمثلثا  بحیث  :  ABCلیكن    وbCA   وcAB 

 *,,  IRcba: بین أن ،

cbacbba 






311

إذا  وفقط إذا كان  60ˆCBA
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